



EDITAL Nº 030/2022 – PPGCA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 029/2022-PPGCA.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais, Nível Mestrado, designado pela Portaria nº 1558/2021–GRE, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o Edital nº 022/2022-PPGCA, de abertura de inscrição de candidatos a discentes regulares do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais – Mestrado, para ingresso no primeiro semestre de 2022;

Considerando o Edital 024/2022-PPGCA de homologação das inscrições de candidatos a alunos regulares do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais – Mestrado;

Considerando o Edital nº 026/2022-PPGCA de divulgação do resultado da seleção de candidatos a alunos regulares da turma 2023;

Considerando o Edital nº 029/2022-PPGCA de retificação do resultado da seleção de discentes regulares turma 2023;

TORNA PÚBLICO:

ONDE LÊ-SE:

Art. 4º. O termo “Selecionado” significa que o candidato foi escolhido para a vaga, ou seja, tem a vaga garantida. O termo “classificado” significa que o candidato pontuou (currículo), mas não atingiu a pontuação para obter uma vaga naquela linha escolhida, poderá ser chamado caso haja desistências de candidatos selecionados, conforme classificação.

LEIA-SE:

Art. 4º. O termo “Selecionado” significa que o candidato foi aprovado para a vaga pretendida. O termo “classificado” significa que o candidato apesar de ser aprovado, ficou fora do quantitativo de vaga disponível naquela linha escolhida, poderá ser chamado, caso haja desistências de candidatos selecionados, conforme classificação.

Publique-se e cumpra-se

Toledo, 06 de dezembro de 2022.

Prof. Dr. Nyamien Yahaut Sebastien
Coordenador do PPGCA
Portaria nº 1558/2021-GRE